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Contractul de servicii MM-SER-02: "Servicii pentru publicitatea proiectului regional de
dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în județul Maramureș" din cadrul
"Proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în județul

Maramureș", cod SMIS 2021+ 322218

S.C. VITAL S.A., în calitate de Beneficiar al proiectului "Proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii
de  apă  și  apă  uzată  în  județul  Maramureș",  cod  SMIS  2021+  322218,  finanțat  din  Fondul  European  de
Dezvoltare Regională prin Programul Dezvoltare Durabilă 2021-2027, a semnat în data de 10 octombrie 2024
contractul  de  servicii  MM-SER-02 "Servicii  pentru  publicitatea  proiectului  regional  de  dezvoltare  a
infrastructurii de apă și apă uzată în județul Maramureș".

 Prestator: BRIGHT COMMUNICATION S.R.L.
 Valoarea contractului: 1.577.250 lei, la care se adaugă TVA în valoare de 299.677,5 lei
 Perioada de execuție: 42 luni

Obiectivul contractului
Contractul vizează implementarea unei campanii eficiente de informare publică cu scopul de a:

 Informa populația cu privire la derularea proiectului;
 Crește gradul de conștientizare în comunitățile locale despre beneficiile finanțării proiectului;
 Asigura transparența utilizării fondurilor nerambursabile;
 Promova o atitudine pozitivă față de investițiile realizate de Operatorul Regional.

Impactul proiectului
Finalizarea contractului va contribui la atingerea obiectivelor de asigurare a calității  apei potabile conform
directivelor europene 98/83/CE (DAP) și 2020/2184 (reformare DAP), precum și la gestionarea apelor urbane
reziduale în conformitate cu Directiva 91/271/CEE (DEAU). Totodată, proiectul sprijină alinierea infrastructurii
de utilități la cerințele de mediu și la angajamentele asumate de România prin Tratatul de Aderare la Uniunea
Europeană.

Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul de Dezvoltare Durabilă (PDD)
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